

空袭伤亡近两千 联合国人员遇难

以准备在加沙作战数周 哈马斯征兵千人迎接地面战

12月30日,以色列对加沙地带的空袭进入第4天,巴勒斯坦伤亡人数近两千。以色列国防部副部长马坦·维勒奈30日说,以色列已准备好在加沙地带与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员持续作战数周时间。分析人士认为,尽管地面战一触即发,但还有不少制约因素令以色列不得不考虑。以色列国防部长巴拉克口中的这场“全面战争”的走向仍是个未知数。

意在摧毁哈马斯

以色列驻联合国大使29日说,以色列将继续针对加沙地带的军事行动,直至“摧毁”巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装。

据以色列《耶路撒冷邮报》报道,加沙卫生部门官员的最新统计显示,死于空袭的人数已达375人,另有超过1550人受伤。据联合国透露,死者中至少有62人是平民。哈马斯对以色列南部的火箭弹和迫击炮弹袭击29日深夜也造成了3名以色列平民和一名以军人丧生,另有5名士兵受伤。

以色列国防军(IDF)承认,除了空军袭击,以色列海军舰艇也从海上向加沙发射了导弹。以军方发言人利博维茨30日称,以军已经做好向加沙发动地

面攻势的准备。以色列武装部队副参谋长亚瑞尔准将29日曾放言:“这次行动结束后,加沙走廊内的哈马斯建筑会一栋也不剩。”他还警告,这只是开端而已,“最坏的还没过去,最坏的还在后头”。

划定军事封闭区

29日,以军在加沙地带外围划定“军事封闭区”。以军坦克和装甲部队当天继续在加沙地带周围集结。

以军宣布加沙外围2公里至4公里的缓冲地带为“军事封闭区”,命令媒体记者撤离,仅允许当地居民进入。

一名以军发言人说,封闭措施可能招致加沙方面发射火箭弹报复。

法新社评论道,以色列过去通常在采取这一举动后发动地面进攻。军事专家认为,以色列对加沙发动全面地面攻击需至少1万名士兵。以内阁28日已同意征召6500名预备役士兵。

哈马斯征兵千人

尽管以军攻势凶猛,但《耶路撒冷邮报》援引消息人士的话报道,以军空袭几乎未削弱“伊兹丁·卡桑”旅的军事实力,空袭前两天丧生者多为当地安全部门新近招募的警察。

“伊兹丁·卡桑”旅29日

宣布征召1000名武装人员,应对以军可能发动的地面行动。它在整个加沙地带拥有大约1.5万名受过军事训练的武装人员。

“伊兹丁·卡桑”旅说,加沙地带数以千计的志愿者在过去48小时内要求加入这一组织。

联合国机构遭袭

另据联合国网站的报道,以色列对加沙地带的空中打击不仅造成了巴勒斯坦人的严重伤亡,联合国也在袭击中损失了一名工作人员,联合国设施也遭到严重破坏。

负责人道主义事务的副秘书长约翰·霍姆斯29日在纽约召开的记者会上介绍说,以色列27日的行动造成联合国在当地的1名工作人员以及8名接受联合国培训的青少年死亡;28日,联合国中东和平进程特别协调员在加沙的总部在以色列空中打击中遭受严重破坏。

联合国秘书长潘基文29日说,加沙的暴力冲突达到“令人难以接受”的程度,各国领导人对制止这场冲突所做努力还不够。

潘基文对加沙地带及其周围暴力冲突感到“深深忧虑”,呼吁以色列和哈马斯立即停火,寻求长期政治解决方案。

综合新华社、中国日报消息



巴少年准备向以士兵投掷石块 新华社发(马蒙·沃兹摄)

以加沙行动 考验奥巴马

以色列军队在加沙发动持续空袭后,已沉寂一段时间的巴以冲突以及中东和平问题骤然成为国际焦点,同时给定于下月上任的美国当选总统奥巴马带来棘手难题。

一些政治分析师认为,奥巴马上任后将不得不将巴以问题置于外交优先议题之一,而他在竞选期间有关改善美国与阿拉伯世界关系的承诺也面临考验。当以军大规模空袭加沙时,奥巴马似乎刻意保持低调,措辞更加谨慎。

不过,当宣誓就职日来临,奥巴马将没有继续回避这一话题的借口。民主党战略分析师希拉里·罗森认为,奥巴马政府届时将不得不把巴以问题置于“首要位置”。

美国资深和谈问题专家阿龙·戴维·米勒认为,加沙空袭在激化巴以双方矛盾同时,也为奥巴马推动中东和平的努力带来更大难度。他说,在影响阿拉伯世界对美国印象方面,加沙冲突“比奥巴马所说的所有语言”都更具作用。

以军发动空袭后,叙利亚和巴勒斯坦民族权力机构相继中断了与以色列的谈判。

这是一场不会带来任何好处的危机,还是下届(美国)政府的主要头疼事,米勒说。

徐超(新华社)

面临人道灾难 加沙俨然“鬼城”

由于空袭行动影响针对加沙居民的人道主义物资发放,加之当地人用以走私武器和食品、医药的地下通道遭摧毁,一些援助组织官员警告说,除非空袭停止,否则加沙将面临“严重人道主义灾难”。

英国《泰晤士报》29日评论说,加沙城俨然成为一座“鬼城”,到处是停尸帐篷以及排队等待面包的居民。以军战火带来的恐惧中,加沙人还不得不出门做两件事:购买食品和埋葬死难亲友。更为严重的是,即使在空袭发生前,医疗条件紧缺的加沙医院就已经在疲于应付,突如其来的大量人员伤亡让医院几乎面临崩溃。徐超(新华社)

逛湖南路从南京八佰伴开始

八佰伴

12月31日 至 1月4日

元旦盛大开业

全城欢享, 抢购幸福

OPEN

持尤卡会员卡

每

300

换

600

元礼金券

每

500

换

1200

元礼金券

三楼客服中心和负一楼导购台均可兑换礼金券

华丽绽放, 八佰伴开业庆

1月1日至1月2日 下午 2:30-3:30

八佰伴盛大开业活动, 精彩表演不容错过

“南京首届立体画主题展”元旦风卷湖南路

1月1日至1月3日南京培艺艺术画廊在南京八佰伴上演一场风格前卫的“立体画主题展”,届时主办方将把现场各个地点环绕的不可移动的景景数量复制好的立体效果画,所有参观顾客可在进门处领取自制的“寻宝指南”,可以在28个展览场景中选择一个的立体画场景,答案正确者将领取一份由八佰伴提供的精美小礼物。

www.njyaohan.com
南京八佰伴 湖南路1号

🅇 停车场

🚇 地铁玄武门站1号出口

☎ 客户服务热线 800 828 9092

南京八佰伴
NANJING YAOHAN